

## **Generalforsamling i Nettverksgruppa 14. desember 2018**

1: Valg av ordstyrer og referent

Ordstyrer: Thomas Rinnan

Referent: Gunnar René Øie

2: Godkjenning av innkalling og dagsorden

Godkjent.

Takk for hjelp til å bestille auditorium.

3: Styret informerer.

Fått to nye medlemmer

### **Kurs og aktivitet:**

- Har hatt server-mekkedag, der de nye medlemmene kom.

Konklusjon: Aktivitet tiltrekker medlemmer, noe vi egentlig visste fra før. Men det trenger ikke nødvendigvis være store kurs/forelesninger

- Pingvin-kurs/Matrix.org ble arrangert, men dro ikke noen nye medlemmer på dette. Foreslår å holde kurset på nytt på nyåret. Vi brukte tiden på materialet.

### **Rom:**

- Vi må følge opp litt dette mhp. f.eks. lageret.

- Vi har prøvd å finne en vifteløs pens (switch) for AV-tjenesten

### **Drift:**

- Holder på med epost-server.

- Har fått maskiner fra Kantega, Uninett og IDI.

- Utreder om vi kan få UPS og aggregat fra IDI på noen av maskinene.

- Vi har komprimert utstyret på maskinrommet.

- Det har vært en uønsket hendelse der en annen bruker av maskinrommet veltet en hylle. Ingen personer ble skadet, men litt av utstyret vårt gikk ned og ble ødelagt.

- Styret har gjort vurderinger rundt personvern – blant annet at vi ikke lenger skal lagre kjønn og om hva vi gjør med gamle kontoer.

- Vi har hatt et par kompromiterte brukere – ønsker å kjøre passord-testing for å avdekke svake passord. Brukere som har dette blir varslet og midlertidig stengt.

## **4: Godkjenning av regnskap og budsjett**

Grunnlag sak 4:

Regnskap for 2018 så langt, sammenlignet med budsjett for 2018:

			Utgangspunkt
			01.01.2018
<b>Inntekter</b>	<b>Regnskap</b>		<b>Budsjett</b>
3100 Medlemskontingent	11 100,00		10 000,00
3450 Sponsormidler	0,00		
3900 Diskplass	0,00		1 800,00
8000 Renteinntekter	0,00		50,00
8300 Andre inntekter	1 400,00		
<b>Sum</b>	<b>12 500,00</b>		<b>11 850,00</b>
<b>Utgifter</b>			
4000 Varekjøp	0,00		30 000,00
7350 Kurs og sosialt	3 493,63		10 000,00
8150 Bankgebyrer	574,76		800,00
8300 Andre utgifter	0,00		1 000,00
8400 Ekstraordinære utgifter	0,00		
<b>Sum</b>	<b>4 068,39</b>		<b>41 800,00</b>
<b>Resultat</b>	<b>8 431,61</b>		<b>-29 950,00</b>
<b>Balanse</b>	<b>Ved periodens start</b>	<b>Ved periodens slutt</b>	<b>Differanse</b>
1900 Postbank konto	57 394,34	65 825,95	8 431,61
1905 Vipps saldo	0,00	0,00	0,00
1950 Penger i kassen	700,00	700,00	0,00
2400 Gjeld til andre	0,00	0,00	0,00
1500 Fordringer	2 328,00	2 328,00	0,00

Totalbalanse:

68853,95

Notater:

8300: Solgte yubikeys til PVV

4000: Har kjøpt lite utstyr. Har fått donert en del servere. Foreslår at vi kjøper harddisker og andre deler som vi trenger.

7350: Har vært flinke til å bruke litt på sosialt og faglige arrangementer, men burde hatt flere.

Regnskap for 2018 frem til i dag er godkjent.

Busjett for 2019:

Inntekter	Budsjett
3100 Medlemskontingent	12 000,00
3450 Sponsormidler	
3900 Diskplass	2 000,00
8000 Renteinntekter	50,00
8300 Andre inntekter	
<b>Sum</b>	<b>14 050,00</b>
Utgifter	
4000 Varekjøp	30 000,00
7350 Kurs og sosialt	10 000,00
8150 Bankgebyrer	800,00
8300 Andre utgifter	1 000,00
8400 Ekstraordinære utgifter	
<b>Sum</b>	<b>41 800,00</b>

## 5: Valg av leder og styre

Valg av leder: Gunnar René Øie (gunnarre)

Valg av styre:

Thomas Rinnan (thomasr)

Caroline Sæhle (caroline)

David Kaasen (kaasen)

Varamedlemmer:

1. vara: Øystein Hiåsen (hiasen)

2. vara: Yorin Anne De Jong (jornane)

Valgkomité:

Har ikke valgkomité, styret søker nye styremedlemmer.

Møtet hevet kl 18:24